

心怀梦想 扬帆远航

许昌双语实验小学召开争当优秀毕业生动员会

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 李少房)为充分调动六年级学生的积极性、主动性,让他们以阳光的心态和饱满的热情迎接即将到来的小学毕业,5月17日,许昌双语实验小学在升旗广场隆重召开了以“心怀梦想 扬帆远航”为主题的争当优秀毕业生动员会。

动员会上,该校相关负责人对孩子寄予殷切期望,希望他们牢记“做真人,为实事”的校训,在老师的指导和帮

助下,找准方向,增强信心,以优异的成绩为6年的学习生活画上一个圆满的句号,为初中生活打下良好的基础。

王路路老师代表六年级全体教师进行表态:“我们有信心教好每个孩子,有信心使孩子们的学习成绩实现新的跨越!我们一定会锁定目标,确定方向,一步一个脚印,实现目标,共创佳绩!”她也勉励孩子们用拼搏实现希望,用勇气收获未来,用实际行动丈量脚下,最终站在

热爱的世界里闪闪发光!

六年级学生闫艺歌代表全体同学感谢母校和老师们的培养,并表示要只争朝夕,不负重托,珍惜最后的小学时光。

“砥砺前行立大志,奋起扬帆少年时。”该校相关负责人表示,本次动员会实现了为六年级全体学生鼓劲赋能的美好预期,希望同学们好好把握小学阶段最后的宝贵时间,通过自己的努力,让梦想变得坚实而有温度。

走近文化遗产 弘扬乡土文化

许昌实验中学开展“文化遗产进校园”主题活动

本报讯(通讯员 王利兵)为拓展学生学习家乡优秀传统文化途径,丰富素质教育内容,近日,许昌实验中学联合许昌市文物考古研究所开展了“文化遗产进校园”主题活动。

许昌地处中原腹地,历史悠久,具有浓厚的文化底蕴和丰富的考古发现。在这次活动中,学生通过观看“许昌市考古出土文物”展板、“许昌重点项目考古成果”展板,聆听专家讲解,阅读专业考古书籍等,加深了对许昌深厚历史文化底蕴的了解,为许昌历史上创造的灿烂文化而感到骄傲。

通过本次活动,该校学生对考古知识有了一定的了解,进一步感受到了文物背后承载的许昌历史文化,增强了对家乡文化的热爱之情,坚定了文化自信,树立了弘扬家乡文化的主体意识和责任意识,增强了民族自信心和自豪感。

提升思政水平 坚持为党育人

许昌工商管理学校开展思想政治教育专题讲座

本报讯(通讯员 刘汉杰)5月16日,许昌工商管理学校邀请中国公共外交协会会员、社科院中国非洲研究院特聘研究员、全球化智库CCG高级研究员苟皓东,为全体教职工进行了一场别开生面的思想政治教育专题讲座。

苟皓东紧密结合学习贯彻党的二十大精神和自己多年外交工作的经历,以“国际关系视域下的中国式现代化”为主题,为该校全体教职工上了一堂生动的思想政治教育课。他用大量鲜活的案例和风趣幽默的语言将新时代10年的伟大变革中中国共产党坚定不移走中国式现代化道路,引领推进波澜壮阔的新时代外交实践娓娓道来,给大家留下了深刻的印象。

讲座的最后,该校相关负责人表示,这是一堂生动的爱国主义教育课,希望教师们以此为契机,在今后的工作中进一步提高政治理论素养,不断推动思政课程建设,将爱国主义教育有机融入教育教学各环节,让爱国主义精神在青少年中牢牢扎根。

书香新时代 “典”亮新征程

为进一步推动“书香校园”建设,增强师生的爱国主义热情,5月16日,建安区永宁街小学举行了以“书香新时代‘典’亮新征程”为主题的经典诵读比赛。比赛中,该校师生通过演绎经典诗歌,展现中华经典文化的魅力,为该校创建“书香校园”增添了浓墨重彩的一笔。

牛璐 摄



深耕课堂提质量 团队赋能共成长

东城区实验学校开展教师“1+1”携手成长活动

本报讯(通讯员 崔哲楠)为加快教师队伍队伍建设,实现优质教学资源共享,进一步提升教育教学质量,近日,东城区实验学校开展教师“1+1”携手成长活动。

活动中,该校低语组三位青年教师展示了精彩的结对成长汇报课。曹小芳老师带来课例《荷叶圆圆》,姚怡彤老师执教课例《中国美食》,孙若绮老师执教课例《沙滩上的童话》。汇报课上,三位

教师运用多种形式与文本碰撞,加深了学生对文本内容的理解,让学生更好地融入教学内容。每一堂课都充分体现了结对的成长实效。

成长离不开团队的赋能。课前,结对教师一起研磨教学思路。课上,授课教师依托新课标精神,发挥自身优势,进行创造性教学。清晰的教学环节、精美的教学课件、精炼的教学语言无一不显

示共同研讨的智慧。在评课环节,该校教研组对三位授课教师展示的课例给予充分肯定并提出了可行性建议。

“一枝独秀不是春,百花齐放春满园。”该校相关负责人表示,“1+1”携手成长活动充分发挥了结对教师的集体智慧,全方位促进了教师专业素养和教学能力的提升,在全校营造了“互帮互助”的良好氛围。

筑梦向未来 文化润童心

鄢陵县金汇实验小学第十二届校园文化艺术节开幕

本报讯(记者 崔天祥 李莉 通讯员 佗新华 文/图)近日,为期一个月的鄢陵县金汇实验小学第十二届校园文化艺术节拉开了帷幕。

开幕式上,该校拉丁舞兴趣小组带来伦巴舞《明天,你好》,民族民间舞兴趣小组带来舞蹈《声声慢》,合唱小组带来歌曲《小池》,让观众感受到了诗歌与音乐舞蹈艺术的完美融合。

“锄禾日当午,汗滴禾下土。”兴趣小组进行精彩展示后,该校各年级学生带来了充满文化气息的节目。一年级学生用手势舞《听我说》向大家表达对节约的理解。二年级学生用手语操《勇气大爆发》表达了坚定梦想,向未来出发的决心。三年级学生带来《雪龙吟》,展示了中华儿女的拼搏精神。四年级、五年级学生表演了手势舞《一起向未来》《梦想家》。最后,该校教师带来手语舞《大中



该校学生精彩展示

国》,展示了优秀的传统文化。该校相关负责人表示,本次艺术节开幕式营造了

浓厚的校园文化艺术氛围,展现了师生朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

开展消防演练 拉起安全防线

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 朱贝康)为进一步加强校园消防安全工作,切实增强广大师生的消防安全意识,提高师生的应急处理能力,5月16日,襄城县茨沟街道三里沟中心小学开展了消防演练活动。

当日9时55分,随着警报声响起,班主任老师迅速组织学生按照指定路线疏散“逃生”。整个演练用时1分26秒,演练中操作安全,做到了零意外、零事故,全体师生“第一时间”安全撤离。

演练圆满结束,该校校长赵刚对此次演练活动进行点评,希望全体师生以此活动为契机,增强消防安全意识,提高逃生技能,练就自救本领,共筑安全校园。